

行人斑马线“鬼探头”被车撞，算谁的

交警判定：双方承担同等责任

驾驶机动车遇斑马线应当减速慢行，遇行人应当停车避让。但如果斑马线上行人“鬼探头”，司机却很难反应及时。近日，南京江宁交警大队东山中队便处理了一起行人在斑马线上“鬼探头”被撞的事故。交警最终判定，行人担负事故同等责任。

“不是我不礼让，而是他出现得太突然！”事故发生当天，驾驶小轿车的孙某对斑马线碰撞行人觉得很无辜，一直在向前来处理事故的交警倒苦水，交警当即调取了监控核实事故经过。

事故发生在江宁上元大街新医路无信号灯路口斑马线处。

孙某驾驶的白色小型轿车由西向东直行，经过斑马线时无行人通行。孙某减速慢行，以约25公里/小时速度通过斑马线。当车身2/3位置已经过了斑马线时，一行人突然从车辆右侧急速奔跑冲过斑马线，结果行人撞倒小轿车右后侧车门处摔倒。

机动车遇斑马线时无行人，依法做到减速慢行，行人是从十米之外新医路一路不停奔跑赶上路口，加之路边树木遮挡，属于突发性“横穿斑马线”。机动车在斑马线上撞上行人，一般都是承担事故全部责任。因为根据交规，车辆斑马线前要礼让行人，

减速慢行。而在这起事故中，形成了斑马线“鬼探头”，导致过往机动车无法及时采取措施。为此，民警判定行人吴某担负事故的同等责任。

交警提示，行人遇斑马线有优先通行权，机动车依法应当避让。但行人通过斑马线时也应当注意观察、慢行，切勿斑马线“鬼探头”。尤其是在道路较窄的斑马线路口，道路宽度不足，加之道路两侧绿化树木、广告牌等遮挡视线，行人斑马线“鬼探头”，极易成为引发事故的安全隐患。

通讯员 江公宣 张爱国
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

前夫突然多出600万债务，算谁的

法院：一分不用她还

一年前，周梅被前夫郭军的弟弟和工程合作伙伴告上法庭，要求她和前夫一起偿还对方近600万元的债务。一审法院经过审理，判周梅和前夫共同偿还345万元的债务。近日，南京市中级人民法院公布了二审的判决结果，周梅不需要和前夫一起偿还345万元的债务。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷

前夫要求更改离婚协议

周梅告诉现代快报记者，遇到郭军的时候，她已经28岁了。郭军对她特别好，尽管她知道郭军离过婚，可想想年纪不小加上家人的催婚，2007年，二人在南京市鼓楼区领了结婚证。两年后，他们生下女儿乐乐。周梅平时在家带带孩子，打理父母给自己的商铺。

生完孩子没多久，周梅便得

了皮肤病。周梅表示，自从她得了皮肤病，郭军便不太愿意和她联系，两人打起冷战，没多久他们便分居了。直到2016年年初，心里赌气的周梅提出离婚，郭军立即同意还拟了一份离婚协议书。协议书上提到：女儿归周梅所有，郭军每月支付抚养费1万元，周梅婚前持有的一套商铺给郭军，他会一次性支付现金300

万元或每年支付28万付完12次为止。随后，二人在离婚协议书上签字。离婚后没多久，前夫和新女友小丽不停地给周梅打电话发短信，要求更改离婚协议，将其中一些财产改为郭军所有。周梅自然不同意，她告诉记者，前夫的离婚协议里提到给予抚养费费和商铺的钱，但她没有拿到一分钱。

一审判决：她和前夫承担345万元债务

2017年，周梅陆续接到前夫的弟弟郭玉以及前夫的一个工程合作伙伴张波要共计595万元债务的起诉书。

郭玉表示，哥哥在2014年2月和4月借了自己各200万元，约定年息为20%，后又于2016年3月借了50万元。截至开庭日，上述的450万元及约定利息均未交付，多次催要未果。哥哥和周梅两个人隐瞒他已离婚的事实，认为是两个人想通过离婚协议方式转移共同财产，以达到逃避共同债务的目的。

开庭中，郭军认可弟弟所说的借款的事实。周梅表示郭军借款并非用于婚姻存续期间共同生活所需，而且她和前夫签下婚内协议，前夫在外所欠债务由其一人偿还。郭军郭玉是亲兄弟，生意上也是合作伙伴，所谓的涉案款项可能涉嫌造假。

南京市建邺区人民法院经审理后，支持郭玉要求郭军偿还借款450万元及利息。郭军单方面提出周梅不需要偿还2014年2月借的200万元，法院予以认可。对于2014年4月借的200万，周梅

当时和郭军还在婚姻存续期间，她应该承担共同清偿责任。最终判决，郭军偿还弟弟450万借款及利息，周梅对其中200万元承担共同清偿责任。

没多久，郭军的远房亲戚张波起诉郭军和周梅，要求归还郭军2015年借的145万元和利息。在庭上，郭军认可了自己借款。周梅表示这是郭军和张波恶意串通虚假诉讼，但未能提供证据。最终，建邺法院判决郭军和周梅二人共同向张波偿还本金145万元并支付利息。

二审法院改判，钱不用她还

周梅不满一审判决结果，对两起案件均提起上诉。周梅认为这些债务的真实性存疑，且没有用于夫妻共同生活，自己不应该承担债务。

南京中院认为，郭军借的145万元债务明显超过一般家庭日常生活所需范围，不属于家庭日常生活需要所负债务。二审

中，债权债务双方均认可这145万债务用于工程项目，没有证据证明周梅参与了郭军的经营项目，张波也没有证据证明债务属于郭军和周梅的共同债务。

而对于郭军与郭玉之间的债务，南京中院认为也不能认定为夫妻共同债务，此前所借的400万元债务，明显超出家庭日

常生活需要的范围。根据郭军的银行卡交易记录，他所借的债务并没有直接进入周梅账户或用于两人的夫妻共同生活。

经审理，南京中院对两起案件作出二审判决，周梅不需要对前夫的595万元债务承担还款责任。

(文中人物均系化名)

13岁男孩被逼减肥，躲进KTV飙歌

“我想要怒放的生命”

快报讯(通讯员 周莹 记者 林清智)近日，镇江新区一名13岁男孩晚上出去锻炼却迟迟不归，父母急得报警，民警找到他时他正在KTV里高歌。警方得知，这名男孩已经不是第一次“离家出走”了，他此举的原因和被逼减肥压力大有关。

镇江新区丁岗派出所民警向现代快报记者介绍，4月11日晚9点24分，该所接到报警称，平昌新城宜居苑一住户家的儿子晚上6点多出去锻炼到现在未归。值班民警吴坤接警后赶到现场发现，一对夫妻焦急万分，他们表示，儿子小航(化名)今年13岁，晚上外出锻炼，3个多小时还未回家，孩子身上也没有任何通讯工具，家人十分担心小孩的安全。吴坤经了解得知，小航已经不是第一次“失踪”了，这是怎么回事呢？

原来小航虽然才13岁，但是体重却有170斤左右，因为体型偏胖，家里人一直让他减肥。此前小航就因为被父母逼迫减肥，压力过大而选择“离家出走”。上一次小航出走，父母也报警求助，不过当时小航



男孩正在KTV飙歌 通讯员供图

自己回来了。

得知小航十分喜欢唱歌后，民警决定从小区附近的KTV找起。经过一番查找，民警终于在平昌新城的某KTV内找到了小航，此时，他正在放声歌唱：“我想要怒放的生命！”随后，民警将小航带回了家，并耐心对他进行了心理疏导。

心真大，20多万现金丢在安检仪上



被遗忘的双肩包



包内的巨款 警方供图

快报讯(记者 林清智 通讯员 韩磊)近日，镇江南站民警在执勤时发现，安检仪处有一个棕色双肩包无人认领，当打开背包想从中找寻主人信息时，民警被两大捆现金惊呆了，经粗略统计，包内有现金20多万！民警立刻通过车站广播找寻这位粗心人。4月17日下午，镇江铁路警方向现代快报记者介绍了此事的处理结果。

4月6日中午，在镇江南站执勤的民警杨薇发现，安检仪上有一个棕黄色的双肩包无人认领。会同安检人员一起，杨警官打开了包，结果看到包里的东西顿时她吃了一惊——原来包里装满了大量的现金，经过清点，包里共有捆绑好的现金20.5万，此外包里还有一个钱包，里面还有2万余元。

钱包内有失主的车票及身

份证件，眼看失主所乘列车就要检票了，杨警官立刻通知了车站广播室，提醒丢失双肩包的旅客前来认领。

不多会失主李先生赶来认领。杨警官经询问得知，李先生是一家公司的业务员，因工作需要，当天上午他在银行取了20多万现金准备去沧州见客户谈一笔业务，这些钱正是合同的定金，他由于进站时内急，着急找厕所，结果忘记了安检仪上的包，直到检票时找不到车票和身份证这才发现包不见了，还好听到了民警的广播，如果这笔巨款丢了，他真的不知道该怎么向公司交代了。

确认了李先生的身份后，杨警官将背包物归原主，并提醒李先生一定要仔细看管随身物品，切莫再做“马大哈”了。李先生向民警表示了感谢后，乘车离开。